1.43 1)
H f éye1 nedio opiopod 1o A; =[0,+00) kaim g éxet nedio opiopov 10 Ay =(—o0,4]
Omnote
H —f &yeunedio opopov o A [ =A, =[0,+%) katomo (—F)(x)=—F(x)= ~Jx
1.43 2)
H f éxe1 medio opiopod 0 A, =[0,+00) korn g €xel 1edio opiopod 1o A, =(—o0,4]
Omnote

H f+g éyelnedio opiopod 0 A A NA, = [O, 4] KoL TOTTO

fig =
(f+9)(x) =F(x)+g(x)=x +/4-x

143 3)
H f éye1 nedio opiopod 1o A; =[0,+00) karn g éxet nedio opiopov 10 Ay =(—o0,4]
Omote
H f —g éye1nedio opiopod 0 A, =A; NA, =[0,4] ot tomo
(t-0)(x) 1 (x)-9(x) =X ~i

143 4)
H f éye1 nedio opiopod 1o A; =[0,+00) karn g éxet nedio opiopov 10 Ay =(—o0,4]
Omnote
H —2f +39g éyeL medio opiopod 10 A . =A; NA, =[0,4] Kot om0
(=2f +3g)(x) =f(x)+9(x) = 2Jx +3J4-x

143 5)
H f ée1 medio optopot 1o A, =[0,+00) katn g éxst n6dio optopod o A, =(—0,4]
Onote

H f-g éyenedio opiopod 10 A=A NA, =[0,4] Ko TOTO
(F-9)(x) =F(x)-9(x) = VX a=X = x(4=x) =" +4x
1.43 6)

H f éxe1 medio opiopod 10 A, = [0,+oo) Ko g €xel medio opiopod 0 A = (—oo, 4]

Omnote

Ipéner emmiéov va etvon g(X) #0=>vV4-x #0=>x#4

f
Apan . éxel medio opiopod 0 A, = Af NA, —{4}=[0,4) o1 tOmO
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